
 

        USTVARJALEN IN PESTER KULTURNI DAN na POŠ Gotovlje 

 

Zares pestro je bilo na POŠ Gotovlje v torek, 7. 2. 2023, ko smo s proslavo in 

ustvarjanjem po razredih obeležili slovenski kulturni praznik – Prešernov dan.  

 

                 
 

 

         

          Kaj vse se je dogajalo vam predstavljamo v besedi in sliki: 

 Aktivnosti po razredih. Likovno in literarno ustvarjanje. Projekt Pišem z roko. 
 

 Šolska proslava. 
 

 Sprejem prvošolcev v šolsko kulturno društvo. 
 

 Podelitev šolskih priznanj za delo na kulturnem področju. 
 

 Lutkovna igrica Veliki nemarni škornji (v podaljšanem bivanju). 

 

 Razstava izdelkov (slik, zapisov, kipcev Prešerna iz lego gradnikov) na hodniku. 

 
 

 

 

 

 

 

 



AKTIVNOSTI PO RAZREDIH 

 

       
 

 

 

      
 

 

 

 

 

 



ŠOLSKA PROSLAVA 

      

   

 

 

 



 

Gospa ravnateljica ni le poslušala in spremljala programa, ki so ga izvedli nastopajoči 

učenci in učiteljice, vsem zbranim je namenila nekaj prijaznih besed, s katerimi je izrazila 

navdušenje nad programom, vsemi, ki so nastopali in tudi tistimi, ki so proslavo zares 

kulturno spremljali. Nastopala pa je tudi ona; skupaj z gospo Anjo sta doživeto recitirali 

Prešernovo pesem Od železne ceste. 

   
 

Poved, ki si jo otroci najbolj zapomnijo je: »Doktor, fig, fig!« In seveda tudi te na 

kulturni praznik niso manjkale. 

 



           SPREJEM PRVOŠOLCEV V ŠOLSKO KULTURNO DRUŠTVO 

Še preden so zares postali člani šolskega kulturnega društva, so morali pokazati, da že 

znajo nastopati; zapeli so nam prisrčno pesem o tem, kaj vse že počno v šoli. 
 

 
 

Vsak prvošolec je dobil knjigo in bralno kazalo, da bodo veliko brali in v branju uživali. 

 

       



        

PODELITEV PRIZNANJ ZA DELO NA KULTURNEM PODROČJU 

Za večletno prizadevno in uspešno delo na kulturnem področju so tri petošolke, Mia 

Hrašar, Žana Podpečan in Špela Ledinšek, prejele šolsko priznanje. Podelila jim ga je 

mentorica Anja Krajnc Zakonjšek. Mi vsi pa smo se njej zahvalili za izjemen program, 

vztrajno delo in nesebičen trud z nageljčkom, zbirko Kajuhovih pesmi in čokoladno 

Prešernovo figo. 

 

 



RAZSTAVA 

 

    

 

   

 



     
 

   

        



 

                                          

 

 



 

                    
 

                                  

                       



 

LUTKOVNA IGRICA VELIKI NEMARNI ŠKORNJI 

Učenci podaljšanega bivanja iz 1. in 2. razreda so pod mentorstvom Petra Mauko ostalim 

učencem podaljšanega bivanja po kosilu zaigrali lutkovno igrico Veliki nemarni škornji. 

 

 

 

 

 


